

На культурно-массовые, спортивные и оздоровительные мероприятия в 2018 году Университет затратил 20 776 800,00 рублей, из них:

- за счет субсидии на выполнение государственного задания – 19 174 400,00 руб.;
- за счет собственных средств – 1 602 400,00 руб.

Средства направлены на участие спортивных делегаций Горного университета в Чемпионатах, спартакиадах и соревнованиях по пауэрлифтингу, пляжному футболу, летнему ориентированию, баскетболу, футболу и иным видам спорта. Организованы занятия в крытом лыжном тоннеле, а также занятия по легкой атлетике и теннису. Проведены «Музыкальный фестиваль-2018», конкурс «Межфакультетский КВН», фестиваль современных видов спорта и культур, «Кубок первокурсников – 2018», спортивные соревнования в рамках Спартакиады студенческого спортивного клуба Горного университета, спортивный вечер на ледовом катке. Организован летний отдых студентов. Обеспечены тренировки и мастер-классы для членов студенческих клубов, участие в молодежном форуме «Студенчество за здоровую нацию». Приобретено оборудование и комплектующие для студенческого информационного центра, произведена закупка спортивного инвентаря, экипировки, наградной атрибутики. Организованы патриотические экскурсии с посещением государственных музеев-заповедников Санкт-Петербурга, Ленинградской области, Новгородской области и Псковской области. За счет собственных средств оплачена дополнительная работа сотрудников Университета по ведению секционных спортивных занятий.

В 2019 году на культурно-массовые, спортивные и оздоровительные мероприятия Университет планирует потратить 24 877 000,00 рублей, из них:

- за счет субсидии на выполнение государственного задания – 23 532 000,00 руб.;
- за счет собственных средств – 1 345 000,00 руб.

Средства будут направлены на организацию и проведение патриотических экскурсий, оказание услуг по организации и проведению выездного обучающего лагеря-семинара и летнего отдыха студентов. Будут организованы и проведены различные спортивные соревнования по баскетболу, волейболу, лыжным гонкам, а также обеспечено участие студенческих делегаций Горного университета в спортивных, физкультурно-оздоровительных мероприятиях, спортивных Чемпионатах и спартакиадах. Планируется проведение конкурсов культурно-массового направления (танцевальный фестиваль, музыкальный фестиваль, межфакультетский КВН и т.д.).